
Correction to solution of Q3 from 2011 

 

 מתח האספקה.-צריכה להיות מחושבת ללא הכפלה ב  V/V/Nסעיף ג: הרגישות ביחידות של 

 

S =
6𝐺𝐹𝐿

𝑤𝑡2𝐸
=

6 ∗ 2 ∗ 0.2

0.02 ∗ 0.0042 ∗ 200 ∗ 109
= 37.5 ∗ 10−6/𝑁 = 37.5

𝜇𝑉

𝑉

1

𝑁
 

 

 סעיף ה: 

הבהרה: השגיאה כתוצאה מהטמפרטורה מבוססת על ההנחה שמקדם ההתפשטות של מד העיבור 

 eT=0מותאם למקדם ההתפשטות של העובד כך ש 

 :ארבעת מדי העיבורבהיחסי בגלל הבדלי הטמפרטורה  ההתנגדות שינוי

 

 𝛿𝑒𝑟𝑟𝑜𝑟 = 2𝛼(𝑇𝑢𝑝𝑝𝑒𝑟 − 𝑇𝑙𝑜𝑤𝑒𝑟) = 2 ∗ 10−3 

𝑉𝑜𝑒𝑟𝑟𝑜𝑟
=

𝑉𝑠

4
𝛿𝑒𝑟𝑟𝑜𝑟 = 2.5 ∗ 10−3 

ביציאה מהגשר ולא  FSהוא ה FS-כיון שהשגיאה היא במתח היציאה מהגשר, ה – FSהשגיאה ביחס ל

 מהמגבר:

𝑉𝑜𝐹𝑆
= 37.5 ∗ 5 ∗ 60 ∗ 10−6 = 11.25 ∗ 10−3 

 

 

𝐸𝑟𝑟𝑜𝑟(𝐹𝑆) =
 𝑉𝑜𝑒𝑟𝑟𝑜𝑟

𝑉𝑜𝐹𝑆

=
2.5 ∗ 10−3

11.25 ∗ 10−3
= 0.22 = 22%𝐹𝑆 


